
9

4

20

208 16
19

3

19

11

6
19 4

 330 

 4
90

 

 6
83

 

 490 

J

J

M

O

1

2

12

10

18
5

4 3
6

 35  390  35 

 40  450  40 

 993 

 530 

 460 

K

L

ŘEZ J-J

DETAIL K
MĚŘÍTKO 1 : 3

16 8

6

4
11 13

21

4

14

NAVRTAT DŮLEK
DO HŘÍDELE
PRO STAVĚCÍ
ŠROUB M8

9

DETAIL L
MĚŘÍTKO 1 : 2

1

15

7

17

168

5

6

2

10

12

14

N

POHLED M

 4
50

 
 5

30
 

 1
5 

 1
70

 
 1

60
 

 1
70

 
 1

5 

 15  150  150  15 

 250 
 330 

 10x
11 

POHLED M
+DETAIL NA PŘÍRUBU

MĚŘÍTKO 1 : 8

19

POHLEDO+DETAILNAPŘÍRUBU

POHLED O

 4
60

 
 3

90
 

 240 
 170 

 1
7,

5 
 1

40
 

 1
45

 
 1

40
 

 1
7,

5 

 15 
 210  15 

POHLED O
+DETAIL NA PŘÍRUBU

MĚŘÍTKO 1 : 8

19

P. ČÍSLO SOUČÁSTI NÁZEV MATERIÁL POLOTOVAR DOD./NORMA PLOCHA (M^2) HMOT. (KG) KS

1 RP-D000-26 KRYT 1. 4301 NEREZ VÝPALEK - TL.1 mm EN 10088-2 0.152 0.593 1
2 RP-D000-25 DRŽÁK SNÍMAČE 1. 4301 NEREZ VÝPALEK - TL.2 mm EN 10088-2 0.029 0.219 1
3 RP-S038-00 TĚLO 400-450 SESTAVA 1.554 28.906 1
4 RP-S036-00 SVAREK ČELO SESTAVA 0.877 17.614 1
5 RP-S037 SVAREK ČELO SESTAVA 0.446 9.662 1
6 RP-M003-09 SESTAVA ROTORU SESTAVA 3.845 55.220 1
7 RP-D000-09 KOTOUČ SNÍMAČE POLYAMID TL.20 - D100 1.173 1
8 UFC 208 LOŽISKOVÝ DOMEK NAKUPOVANÉ SKF 2
9 K57 DRN80M4 KUŽELOČELNÍ PŘEVODOVÝ MOTOR  P=0,75kW; i=102,88; n2=14/min NAKUPOVANÉ SEW EURODRIVE 1
10 IIS284 INDUKTIVNÍ SENZOR [V] 10...30 DC, M30 x 1,5 / L = 60 NAKUPOVANÉ IFM 0.284 1
11 RP-D000-32 HŘÍDELOVÁ PRUŽNÁ SPOJKA Litina G48/60 A/A - Střed 96° Shore NAKUPOVANÉ T.E.A. TECHNIK 6.779 1
12 KABEL S KONEKTOREM PNP, M12, 3 piny, pozlacené, 5m NAKUPOVANÉ FESTO 0 1
13 PERO 10e7 x 8 x 40 NEREZ NAKUPOVANÉ ISO 773 0.023 1
14 GUFERO 45x42x10 NAKUPOVANÉ 2
15 M8X16-12.9 ŠROUB ZÁPUST. VNI. 6 HR.  SPOJOVÁK ISO 10642 4
16 M16 MATICE, PODLOŽKY SPOJOVÁK 8
17 M10x35 ŠROUB + PODLOŽKA SPOJOVÁK 1
18 M6X16 ŠROUB IMBUS PŮLKUL. HLAVA SPOJOVÁK ISO 7380 2
19 M8x25 ŠROUBOVÝ SPOJ SPOJOVÁK 32
20 M12x50 ŠROUBOVÝ SPOJ SPOJOVÁK 8
21 M8x25 STAVECÍ ŠROUB S VNITŘ. 6HR / HROT SPOJOVÁK DIN 914 2

RP-M000-06

06.10.2020

DLE SPECIFIKACE

DLE SPECIFIKACE

HMOTNOST: 127.897

A2

LIST 1 Z 1 LISTŮMĚŘÍTKO:1:7

Č. VÝKRESU

NÁZEV:

MATERIÁL:

VZNIKKONTAKT

LAKOVÁNÍ

POVRCHOVÁ 
ÚPRAVA

AUTOR

ROTAČNÍ PODAVAČ 450x250 - 390x170

PROJEKT:

ZÁKAZNÍK:

CHRÁNĚNO DLE
     ISO 16016ISO 8015

ISO 2768-mK

PŘESNOST

TOLEROVÁNÍ

NADŘAZENÁ SESTAVA:

POČET KS:NORMA POLOTOVARU:

ROZMĚR POLOTOVARU: SESTAVA

771 155 195JEŘÁBEK MAREK

POSL. AKTUALIZACE

06.10.2020

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1


	List 1
	Pohled výkresu3
	Pohled výkresu4
	Pohled výkresu6
	Řez J-J
	Detailní pohled K (1 : 3)
	Detailní pohled L (1 : 2)
	Pohled výkresu12
	Detailní pohled N (1 : 8)
	Pohled výkresu14
	Detailní pohled POHLEDO+DETAILNAPŘÍRUBU (1 : 8)


